

# 珠海特区报

2018年11月10日 星期六  
农历戊戌年十月初三

珠海新闻网: www.hizh.cn  
服务热线: 2611111

ZHUHAI DAILY

今日8版 第11281期

中共珠海市委主管、主办 珠海特区报社出版

国内统一连续出版物号: CN44-0030

习近平向国家综合性消防救援队伍授旗并致训词强调

## 对党忠诚纪律严明赴汤蹈火竭诚为民 为维护人民群众生命财产安全英勇奋斗

王沪宁出席 韩正主持



习近平向国家综合性消防救援队伍授旗。

新华社发



习近平等亲切接见国家综合性消防救援队伍总队级以上干部。

新华社发

新华社北京11月9日电 国家综合性消防救援队伍授旗仪式9日在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向国家综合性消防救援队伍授旗并致训词,代表党中央向全体消防救援人员致以热烈的祝贺。他强调,组建国家综合性消防救援队伍,是党中央适应国家治理体系和治理能力现代化作出的战略决策,是立足我国国情和灾害事故特点、

构建新时代国家应急救援体系的重要举措,对提高防灾减灾救灾能力、维护社会公共安全、保护人民生命财产安全具有重大意义。国家消防救援队伍要对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民,在人民群众最需要的时候冲锋在前,救民于水火,助民于危难,给人民以力量,为维护人民群众生命财产安全而英勇奋斗。

人民大会堂北大厅华灯璀璨,气氛

庄重热烈。红色背景板上,“国家综合性消防救援队伍授旗仪式”字样分外醒目。500余名身着新式制服的消防救援人员整齐列队,以昂扬饱满的精神状态等候仪式到来。

10时30分,授旗仪式开始。全场高唱国歌。

仪仗队员护卫着中国消防救援队队旗,正步行进到主席台前。习近平向应急管理部部长黄明授旗。黄明

向习近平敬礼,从习近平手中接过中国消防救援队队旗,持旗肃立。全场消防救援人员向队旗庄严敬礼。

随后,习近平致训词。他指出,长期以来,消防队伍作为同老百姓贴得最近、联系最紧的队伍,有警必出、闻警即动,奋战在人民群众最需要的地方,特别是在重大灾害事故面前,你们不畏艰险、冲锋在前,作出了突出贡献。改革转制后,你们作为应急救援的主力军和国家队,

承担着防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故的重要职责,党和人民对你们寄予厚望。

习近平对消防救援队伍提出4点要求。一是始终对党忠诚,坚持党的绝对领导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚定理想信念,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决听从党的号令,永远做党和人民的忠诚卫士。(下转05版)

### 全国政协副主席刘奇葆 莅珠考察调研

本报讯 记者宋一诺报道:11月8日至9日,全国政协副主席刘奇葆一行莅临珠海,先后前往港珠澳大桥、格力电器股份有限公司和横琴新区实地考察调研。省政协主席王荣,市委书记、市人大常委会主任郭永航参加相关活动。

刘奇葆一行首先来到港珠澳大桥,实地考察珠海公路口岸出境大厅、东人工岛,详细了解大桥的规划设计、建设特点难点以及通车以来的运营情况,对大桥在关键技术等方面拥有的一系列创新给予高度赞赏。

在珠海格力电器股份有限公司科技展厅,有关负责人介绍了企业生产经营、技术研发、人才引进和未来发展等情况。格力电器始终坚持自主创新的发展理念,通过科技创新、营销创新、管理创新、人才创新,实现跨越式发展,产品已覆盖空调、高端装备、生活品类等多领域,远销160多个国家和地区,在国际舞台上赢得了广泛的知名度和影响力。刘奇葆对格力电器在整体创新能力和企业文化建设等方面取得的成绩给予肯定,勉励他们持续推进改革创新,让中国民族品牌走向世界。

在与澳门一河之隔的横琴总部大厦,刘奇葆一行登上顶楼远眺澳门、近观横琴发展建设新貌,听取横琴新区相关负责人介绍横琴在开发建设、制度创新以及助力深化粤澳合作等方面的做法。据悉,横琴目前已入驻澳资企业1575家,成为内地澳资企业最为集中的区域。横琴自贸区三年来已实际落地310项制度创新成果。刘奇葆一行还参观了正在珠海举行的第十二届中国国际航空航天博览会。

中国文联副主席赵实,全国政协委员、国家新闻出版广电总局原副局长田进,省政协秘书长吴伟鹏,市领导陈洪辉、吴轼等参加相关活动。

市委常委会召开会议 郭永航主持会议

### 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

本报讯 记者李栋 通讯员朱宗报道:11月9日下午,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,关于群团工作的重要讲话精神,听取市总工会、团市委、市妇联和市科协工作汇报。市委书记、市人大常委会主任郭永航主持会议。

会议强调,习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话,充分肯定了民营经济的重要地位和作用,明确提出了大力支持民营企业发展壮大的政策举措,为我们做好新时代民营经济工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市

各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实省委工作部署,切实增强抓好民营经济发展的责任感、紧迫感和使命感,为民营经济发展创造更好环境、提供更多机会,推动我市民营经济高质量发展。

会议强调,要以更高标准、更大力度、更实举措支持民营经济发展壮大。要全面摸清民营经济发展的实际状况,研究推出新的政策举措,打好“组合拳”,进一步激发民营企业发展活力。要营造公平公正的营商环境,在市场准入等方面对民营企业一视同

仁,继续减轻企业税费负担,着力解决民营企业融资难融资贵问题。要扎实推动各项涉企惠企政策落地落实,倒逼完善政策执行方式,确保中央、省委和市委部署要求落地见效。要加快构建亲清新型政商关系,继续畅通政企沟通渠道,领导干部要进一步解放思想,积极作为、靠前服务,切实帮助民营企业解决实际困难。要加强组织领导,各级党委政府要把发展民营经济摆在更加突出的位置,强化对民营企业合法权益的保护,为民营企业创造良好的政策、法治和市场环境。

会议强调,要认真学习贯彻习近平

总书记关于群团工作的重要讲话精神,坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路,努力推动珠海群团工作走在全省最前列。要履职尽责扎实做好群团工作,更好地发挥群团组织作用,团结带领广大群众听党话跟党走,在新时代改革发展稳定第一线建功立业。要结合珠海实际,勇于改革创新、先行先试,为全国全省群团工作创造更多新鲜经验。要加强党对群团工作的领导,切实把群团工作摆在更加重要的位置,认真听取意见建议,及时解决困难问题,为群团组织开展工作创造良好条件。

会议还研究了其他事项。

### 本届航展三天专业日签订569个项目价值超212亿美元 成交131架各种型号飞机

本报讯 记者钟夏报道:11月6日至11日,第十二届中国国际航空航天博览会在珠海举行。记者从珠海航展有限公司获悉,据不完全统计,航展前三天专业日共签订涉及569个项目的各类合同、协议及合作意向,价值超过212亿美元,成交131架各种型号飞机,入场专业观众达到15万人次。

自1996年首届举办以来,中国

航展已发展成为集贸易性、专业性、观赏性为一体,代表当今国际航空航天业先进科技的盛会。本届航展共有来自43个国家和地区的770家展商参展,参展飞机达146架,展览规模创历史新高。

中国航空航天及国防军工企业纷纷亮相新技术、新装备、新产品,取得了丰硕成果。在6日开幕当天

举行的重大项目签约仪式上,总计34个项目现场完成签约,金额共计586.81亿元。其中,中国商用飞机有限责任公司与乌鲁木齐航空、浦银租赁公司进行两项合作项目签约,金额134.1亿元。中国航天科技集团有限公司与中国气象局、国家卫星海洋应用中心、航天五院等多个单位进行32个项目签约,签约金额452.71亿元。

公共交通成为航展观众首选

### 航展公众日首日交通顺畅有序

02

第5届中国国际马戏节  
2018.11.16-23 珠海横琴长隆  
距离开幕还有6天  
主办单位: 国家文化和旅游部 广东省人民政府  
承办单位: 珠海市人民政府 长隆集团

翠湖香山杯  
2018年亚洲帆板锦标赛 & 亚洲风筝板锦标赛  
距离11月24日开幕还有14天  
主办单位: 亚洲帆板联合会 承办单位: 珠海市文化体育旅游局  
国际风筝联合会 珠海九洲控股集团有限公司  
中国帆板帆板运动协会 执行单位: 珠海市九洲航海文化有限公司